论文征集津贴协议
甲方： 

乙方：南通鸿禧文化创意有限公司 

双方就乙方举办的“第二届海安523 当代艺术思想论坛”论文征集、论坛举行及版权转让事宜达成如下协议： 

论坛简介

　　“当代艺术思想论坛”旨在鼓励艺术前沿理论的探索研究，弘扬学术思想的百家争鸣。论坛坚持“独立公正、学术创新、包容进取”的价值原则，致力于增强社会文化艺术创造力，激发世界进步精神原动力。论坛总部设于中国江苏海安523艺术园区，主要活动是当代艺术前沿的理论研究、批评、艺术生态环境。论坛严格遵守中华人民共和国法律的规定。
论坛主题解读

“当代艺术”不仅在艺术语言上有别既定的传统艺术，同时在思想观念、表达方式、材料手段应该具有时代前沿的创新特征，对时代精神和历史进步有着引领性的前卫作用。因此，当代艺术思想论坛倾向于前沿性和当代性的艺术理论，艺术批评及其基础研究。

论文征集范围
艺术理论：对当代艺术的创作、批评、研究给予富有启发意义的原创学说和理论体系。文论必须侧重理性探索价值，对当代艺术起到理论引导和思想启发的积极作用。

艺术批评：对当代艺术作品、艺术评论提出具有真知灼见的批判力度，通过否定性立场促进艺术发展活力。论文必须对当代艺术和艺术现场深入研究并提出有创见的批评论述。 

艺术环境：对艺术外部的社会环境、法规政策、商业行为等问题现象做研究性报告。论文要求对当代艺术发展中形成直接或间接影响的社会因素进行研究，包括艺术的学术教育、政策法规、商业市场、媒体舆论等等。

论文要求

甲方提出的论文应符合以下要求：

发表与未发表的论文、著作、硕士博士论文一概不限，但已发表论著必须得到版权持有者授权乙方刊印论坛专辑、论坛网站上使用，否则一切侵权责任由甲方承担。

论文字数20000～50000字(不包括注释引用)。论文应包括题目论文摘要(摘要必须与正文分开另页书写，字数200～1000字以内)、正文、作者简介、参考文献等。超过5万字的论著须改写成简明版符合论坛报告之用。

截稿日期：现成论文征稿截止日期为2013年4月15日。在写论文须在2013年2月20日前提交写作提纲和内容概要，初审通过后，稿截止日期为2013年6月15日，期间甲方必须主动每10天回报乙方一次论文写作进展状况。除另有约定外，乙方在收到甲方论文写作提纲和内容概要后10天内将稿件初审意见通知甲方。若甲方收到的初审意见是退稿，则本协议自动终止；若甲方收到的初审意见为修改后再审，则必须在通知书规定的期限内修毕并寄回。如甲方不能在规定的期限内修毕并寄回，则请提前与乙方联系并说明原因，否则视为甲方自动撤稿。
论文必须切合论坛主题和征集要求，采用资料与数据要详实可靠，论据要充分严谨。文字要简明、通俗、准确。
每位作者提交论文数量只限一篇。
论文电子稿为word 格式电邮至组委会办公室。投稿时需详细填写论文登记表，内容包括：论文题目、论文摘要、论文正文、作者简介、参考文献等。
参考文献必须注明出处，连续引用不得超过200字，全文引用不得超过论文总字数的十分之一。
论坛专题报告论文，将被选入论坛专辑。

论文入选者的权利义务
甲方依照乙方排定的时间参加论坛会议并做专题报告。

甲方有义务配合乙方进行学术推广，安排到高校、学术机构、艺术机构做论文报告和演讲，乙方将提供旅行方面的费用补助（不排除第三方提供的资助接待），甲方应全力配合。

甲方参加论坛报告时必须自行制作并提交论文报告PPT档给乙方。

甲方可担任文集编委以及下届论坛学委会成员和奖项评委。
甲方有资格候选当年和下届论坛奖项的提名资格，有不良记录者除外。 

甲方论文写作稿费及参加论坛津贴为每篇论文两万元（人民币）为上限，现成著作改写简明版，由乙方根据论文论著实际情况进行决定稿费及参加论坛津贴金额。前述款项发放时由乙方办理代扣缴各项税赋。

论文在乙方编辑出版的《523当代艺术思想论坛》论文专辑上发表后，乙方将向甲方支付一次性稿酬，其中已包含乙方再以其他形式出版该论文或向有关电子/网络出版机构转让版权时应付作者的稿酬。该论文出版后，乙方将向甲方赠送样刊5本。若需更多样刊，甲方应额外订购。
甲方若缺席论坛会议，乙方有权减少支付给甲方的论文写作稿费及参加论坛津贴。

甲方同意论文向《523当代艺术思想论坛》投稿及公开发表后，将其拥有的对该论文的以下权利转让给乙方： 
纸型出版权、复制、发行、翻译权； 
光盘等电子版的复制和复印权； 
网络传播权； 
网络电子版的发行权。 

上述论文版权转让期限：自本协议生效之日起到乙方将该论文正式出版后第50年的12月31日。本协议适用地域：中华人民共和国。 

本协议如有未尽事宜，另订补充协议约定之，补充协议与本协议具有同等法律效力。

本协议一式二份，甲乙双方各执一份为凭,自双方签署之日起生效，有效期限同本协议第6条规定的该论文版权转让期限。

若发生纠纷，双方将协商解决；若协商不成，则按照《中国人民共和国著作权法》和有关法律法规处理
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电话：
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